

9 октября, ПЯТНИЦА



15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»

СЕРИАЛ

Настя выясняет у юриста подробности усыновления. Игорь мирится с Настей. Оля сообщает Жене и Игорю, что ждет ребенка. Путем шантажа Алла заставляет Марину прекратить общение с её мужем. Степанов приглашает Настю на ужин...

19.10 «СЛЕД»

СЕРИАЛ

В офисе строительной компании взрывается ноутбук. Сотрудники Федеральной экспертной службы выясняют, что преступники покушались на жизнь владельца компании. Главными подозреваемыми становятся бывшая жена бизнесмена и его бывший друг...

23.00 «ВСПОМНИ, ЧТО БУДЕТ»

СЕРИАЛ

Марк Бенфорд и его напарник Демитри Нох отправляются в Юту, чтобы найти человека, который, по их мнению, может быть причастен к произошедшим событиям. Камера на футбольном стадионе запечатлела, что незнакомец не потерял сознание вместе со всеми. Жена Марка Оливия встречается лицом к лицу с мужчиной, которого она видела во время обморока...



18.00 «ОДНАЖДЫ БУДЕТ ЛЮБОВЬ»

СЕРИАЛ

Надежда просит у Ильи дело Аниной матери. У Инги появляется мысль об усыновлении девочки Оли. В Аниной жизни вновь появляется Алексей. А Николай и Кристина окончательно расходятся...

19.00 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»

СЕРИАЛ

Кармелита приходит в себя на яхте. Вокруг — открытое море, а рядом — ненавистный Жданов. Делец тщательно умоляет Кармелиту дать ему еще один шанс. Дина просит помощи у Лексы — она надеется догнать яхту. А в таборе радостное событие — Миро возвращается домой. Чтобы разрушить любовь своего сына и Хитаны, Лекса берет в союзницы Лилу...

23.15 «ПЕТА ПО ДОРОГЕ В ЦАРСТВИЕ НЕБЕСНОЕ»

ФИЛЬМ

Трагикомедия. 1953 год, поселок Кандалакша. Мальчик Петя воображает себя не просто милиционером, но представителем власти. К своим полномочиям он относится всерьез и честно пытается выполнить свой «долг». А сострадательные соседи ему подыгрывают... Россия. 2009 г.



22.50 «ТЕОРИЯ ЗАГОВОРА»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Нью-йоркский таксист Джерри Флетчер, помешанный на теориях заговоров, все знает о тех влиятельных убийцах, которые на самом деле контролируют ситуацию. Он пытается привлечь на свою сторону прокурора Министерства юстиции Алису Саттон. Теперь они вместе вынуждены выживать... Сумасшедшая теория, которую Джерри опубликует в своем бюллетене, оказывается верной... США. 1997 г.



13.10 «КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ»

ФИЛЬМ

«Комиссар Амелин, год 1918». Комиссара Всероссийской коллегии по формированию Красной армии Дмитрия Амелина направляют в гренадерский полк, который самовольно оставил позиции. Задача Амелина — сагитировать солдат вступить в Красную армию.

«Начдив Кутасов, год 1919». Амелин назначен комиссаром в дивизию, которой командует Кутасов, и планирует на своем участке хитроумный маневр: небольшое, но надежное подразделение должно имитировать удар и отвлечь на себя белых... Мосфильм. 1970 г.



22.00 «БАРВИХА»

СЕРИАЛ

Башня приглашает Вику на ужин в ресторан, хотя денег у него нет даже на «Макдональдс». Но выход есть — участие в боях без правил может принести неплохой куш. А вместе с ним — и множество проблем.



13.55 «ЭЙР АМЕРИКА»

ФИЛЬМ

Комедийный боевик. 1969 год. Над странами Юго-Восточной Азии летают гражданские самолеты, принадлежащие вполне мирной компании «Эйр Америка». Однако за внешне благопристойной вывеской на самом деле прячется организованный криминал: на самолетах «Эйр Америка» вместо цивилизованных грузов перевозятся наркотики и оружие. Об этом узнает молодой пилот Билл Ковингтон... США. 1990 г.

10 октября, СУББОТА



15.40 «БЕЛАЯ СТРЕЛА»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. Середина 1990-х годов. После смерти родителей десантник Николай Балакирев возвращается в Питер. Там живет его сестра, которая осталась совсем одна. Николаю предлагают работу в Управлении по борьбе с организованной преступностью, и он соглашается. Вскоре сестру Балакирева убивает известный в городе бандит — Пеликан, но ему удается избежать наказания... Россия. 2007 г.



14.30 «ВЕЧЕРНЯЯ СКАЗКА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Антон, богатый бизнесмен, один воспитывает сына. Но Даня редко видит вечно занятого отца и, лишенный к тому же материнской ласки, вынужден виртуально общаться с ведущей передачи «Вечерняя сказка», обаятельной «тетей Машей». И вот — о, чудо! Отец случайно знакомится с телеведущей Машей Пчелкиной... Россия. 2007 г.

19.15 «ЖЕНЩИНА-ЗИМА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Врач Полина Мороз — самый авторитетный человек в родном Завидово. Потеряв работу, она могла бы уехать в город, но остается там, где она нужнее. Страсти в Завидово кипят нешуточные, и беды сельчан, будь то раздел имущества или тирания мужа-бандита, отличаются от городских лишь тем, что происходят у всех на виду. «Врач — это почти священник», — говорит Полина, и с готовностью принимается решать и личные проблемы односельчан. Только вот счастье самой Полины остается под вопросом. Вдова и мать-одиночка, она остается равнодушной ко всем ухаживаниям. Но однажды судьба сводит ее с Борисом Дробовым, городским бизнесменом, подвергшимся нападению вооруженных рейдеров... Россия. 2009 г.

23.40 «ОТПЕТЫЕ МОШЕННИКИ»

ФИЛЬМ

Криминальная комедия. Главная заповедь мошенника — не влезать в драку, особенно с теми, кто вооружен. Солаль забыл об этом правиле и полатился за это жизнью — его убил человек, пострадавший от его аферы. На этом бы дело и кончилось, но у Солала остался брат Кэш, который решил отомстить, разобрав аферу высокого полета... Франция. 2008 г.



22.10 «ТАНГО И КЭШ»

ФИЛЬМ

Боевик. Двое полицейских объединяют усилия в борьбе против обнаглевших воротил наркобизнеса. Те решают подставить копов и упрятать их за решетку. Но тюремные стены не преграда для бравад блюстителей закона, и, вырвавшись на свободу, они не оставляют камня на камне от бизнеса преступного клана. США. 1989 г.



23.10 «ВО ИМЯ МСТИ»

ФИЛЬМ

Боевик. В ходе одной из экспедиций по Азии профессор археологии Бернс сталкивается с наркоторговцами, которые сначала убивают его ассистентку, дочь ближайшего друга, а вскоре от их рук погибает и жена Бернса... Теперь герою Сигала нечего терять, и он бесстрашно выходит на тропу войны с наркомафией... США. 2003 г.



20.20 «ЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ»

ФИЛЬМ

Психологическая драма. После слияния двух предприятий директор одного из них — Сергей Никитич Абрикосов — вынужден уйти на пенсию. Посвятив себя карьере, он не заметил, как отдалился от близких, поэтому ни жена, ни дети не понимают его. Ему предстоит заново строить отношения с родными... Мосфильм. 1982 г.



21.00 «ПОМЕНИТЬСЯ МЕСТАМИ»

ФИЛЬМ

Комедия. Старые братья Рэндалф и Мортимер Дьюк — сказочно богатые брокеры. Шутки ради они спорят на один доллар, что обычный уличный мошенник Билли Рэй Валентайн может успешно занять место управляющего их брокерской фирмы Льюиса Уинторпа III... США. 1983 г.



17.00 «ДОА: ЖИВОЙ ИЛИ МЁРТВЫЙ»

ФИЛЬМ

Приключенческий боевик. С этого острова живыми выбирают единицы. Здесь проходят самые жестокие боевые турниры, и если ты попал в это месиво — сражайся. Или прощайся с жизнью. Великобритания—Германия—США. 2006 г.

11 октября, ВОСКРЕСЕНЬЕ



16.00 «ЛЮБОВЬ-МОРКОВЬ»

ФИЛЬМ

Романтическая комедия. Андрей Голубев — адвокат, уверенно шагающий вверх по служебной лестнице, его жена Марина — искусствовед, один из лучших специалистов Москвы. Они женаты уже семь лет. Со временем страсть ушла, а ее место заняли карьера, быт, друзья и личные увлечения. Они все больше ругаются по пустякам, все меньше проводят времени вместе... Перед супругами маячила перспектива развода. Спohватившись, Голубевы предпринимают попытку спасти свой брак и обращаются за помощью к семейному психотерапевту доктору Когану. Чтобы помочь супругам восстановить утраченные чувства, доктор Коган решает на радикальный магический эксперимент, в результате которого его подопечные, проснувшись утром, обнаруживают, что поменялись телами... Россия. 2007 г.



17.55 «СПАСИБО ЗА ЛЮБОВЬ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Когда сын Иван привел свою избранницу Лару знакомиться с родителями, мама Ивана Ольга Аркадьевна сразу невзлюбила будущую невестку — слишком гордая, независимая. К тому же старше Ивана, работает на конюшне, да и знакомы-то молодые всего две недели! Ольга постоянно ищет изъяны и в характере, и в прошлом Ларисы. То, что Лариса когда-то снялась для обложки журнала «Playboy», оказалось последним убийственным компроматом. Но жизнь преподносит Ольге Аркадьевне такой урок! Молодой, красивый бизнесмен Станислав Аркадьевич в два счета вскружил ей голову, увлек в пучину страстной, романтической любви... Россия. 2007 г.

21.30 «ИСАЕВ»

СЕРИАЛ

Действие фильма происходит в 1920-е годы. В нём рассказывается о первых заданиях Исаева. Сначала он едет в Ревель, чтобы пресечь контрабанду ценностей, похищенных из Гохрана. По возвращении Держинский отправляет его во Владивосток для сбора информации о действиях белых. Затем ему приходится уехать за границу для наблюдения за контрреволюционной эмиграцией.



19.10 «КОСНУТЬСЯ НЕБА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. 25-летняя Таисия работает в женском журнале в отделе писем. В ее обязанности входит давать советы читательницам по поводу их семейных проблем. Что она и делает с успехом. А вот в собственной личной жизни Тая никак не может навести порядок... Украина. 2008 г.



17.10 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

СЕРИАЛ

«Лицедей». Убита студентка театрального института Татьяна Смирнова, а проважавший ее до дома в день убийства молодой актер Никита Родин тяжело ранен. Логинов и Петровская допрашивают Никиту и узнают, что накануне трагедии Никита собирался сделать своей однокурснице Татьяне предложение руки и сердца и рассматривал обручальное кольцо в баре неподалеку от их института на глазах у двух подростков...



17.10 «СОЗДАВАЯ ЖЕНЩИНУ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Спортивный репортер Майк и дизайнер Марилла познакомились на вечеринке и через считанные часы поженились. Они совершенно разные, часто ссорятся, но не могут существовать друг без друга. Их жизнь находится в опасности, ведь Майк пишет серию статей о махинациях в мире бокса... США. 1957 г.



17.00 «ЖАЖДА СКОРОСТИ»

ФИЛЬМ

Боевик. Женщина за рулем — это обезьяна с гранатой? Возможно, так считалось раньше. Пока за руль не села Наташа. США. 2007 г.



20.00 «ЗАЛОЖНИК»

ФИЛЬМ

Боевик. Бывший главный переговорщик ФБР при захватах заложников Джеф Телли после неудачной операции переезжает в провинциальный городок, где становится шефом полиции. Когда в его городе шайка подростков захватывает в заложники семью, он, как и положено по уставу, передает дело окружной полиции. Однако Джефу Телли придется взять освобождение семьи в свои руки, потому что влиятельные люди угрожают убить его близких, если Джеф не поможет им получить диск с важной информацией из дома, где произошел захват заложников... США—Германия. 2005 г.